

Истринские спортсмены завоевали золото на Первенстве по настольному теннису

В день празднования Дня России и дня города Истра стартовало открытое Первенство городского округа Истра по настольному теннису. Первый тур прошел 11 июня. "Истра - край родной!" - под таким лозунгом прошёл первый тур Первенства. Кубок Родного края разыграли 34 спортсмена из разных городов и посёлков Московской области.

От Общественной Палаты в открытии первенства приняла участие Наталья Валерьевна Антонова. Был дан старт и напутствие идти к победе, любить свою Родину, свой край, побеждать и быть целеустремленными во всем.

По итогам первого тура у спортсменов с рейтингом до 300 первое место заняла Дарья Игнатьева из Истры. Второе место у Романа Граховского из Новопетровского, третьим стал юный спортсмен из п. Глебовский Дмитрий Шавыкин. В рейтинговой группе 301 и выше места распределились так: 1 место - Сергей Зверев (п. Павловская Слобода), 2 место - Александр Бобров (Лотошино), 3 место - Анатолий Алексеев (п. Курсаково).

Все призёры награждены кубками и медалями, учреждёнными организационным комитетом Кубка Родного края.

Впереди ещё 7 туров увлекательной борьбы. Финал Первенства пройдёт 12 августа, а 13 августа сборная команда Истринского городского округа по настольному теннису отправляется в г. Балашиха, где примет участие в Кубке губернатора.



#НастольныйТеннис #ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ПервенствоИстринскогоОкруга
#ОСпортТыЖизнь